Chapter-5 Laws of Motion

fa & Han
wITaen

"9 1. fFafafas ® st 32 90 %1 9Ramr o 35 fgm fafa
(a) THHM o A = et af it 7 g,
(b) v T XK@ 10 g HeR T R T,
(0 FITA { H F feaw At 7 v,
(d) 30 km/h F THEHF A QA FIS-WES TSH T THwiiet H1§ F,
(e) T T fut | X o farega R e AT ¥ g, SR ¥ @
| e A
T F = ma, g fFd srafa 701 R FlRg s @ AW @1 (a=0,..F = 0)

(a) IS a9l A 42 1P Faa 7@ ¥ M AR @ R, 3@ T/ )9 = R
<A & e & B fraw [, 7 ® FEkq R g9 F=ma =0 Rl

b) I A Iawn ¥, & Y F AR W R FRQ ST 99 |
Tferd B Bl o 9 W AR I R IR IR 79 = B

(c) I A T B P | ReR A T R, 7 T B @RV YA 2l
I YT R PR IR 79 F=ma =03l

(d) RS TR & fFad 31 | 7 F= A R, G WA R Y B 4
PR R ARG 9 F=ma=0 Bl

(e) FfH AT R ¥ o Rvel F g¥ aan fyag IR g
&3 ¥ gad &= A 1Y FR @ &I I 3QAIEHA R FriRg wRemd 99
T3 B

"I 2. 0.05 kg HE B ¢ hehg SRR FW Ho w1 &1 AR G T vl
tRfafa 3 FHs W o W I 7a 1 IREmr 7 Igt = fafaw
(a) SuRTE T % o
(b) vENgEt Ty F qHII
() F==am faig W ety w3 o e ferom F e @1 ARk s W At
fem F 45° For T Hhr MY, A T 19H I F HE IR a2
(arg wfedre N NeviiE T
Tl 94 (& qvg P FHER FWR A AR $&H1 A1 ¢ 34 98 Yo Y @ ol &
FIT R R 98 99 WR 32! & /@G & IR T @R g = 10 m/s? A
H IR I T R
FHS T FAIA (M) = 0.05 kg
(a) ¥R 9 AR 1M ¥ T\
s R PR IRV 99 (F) = ma
=0.05x 10N =0.50N (TR SR A 3iR)
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() T A IR 1A F an
F5e TN PR RV 99 (F)=ma
=0.05x 10N
=0.50N (TR A B &iw)
(©) S=am fig W
TG W B IR T (F) = ma
=0.05% 10N
=0.50N (SR R 9 aiR)
e s B Bfaw F 45° S $M W HA TN T9 IH R HARG @GN0 a9 TG X
PRI 99 3707 0.50 N (TR 1 A1 iR) sRafda wgw B wvs (o) ¥ swm
g W & & TR veF T A vy 3 W A wew Y

U 3. 0.1 kg Wit % Yoo W HRIE T w6 1 IR @ Iue fewn Frefefea
wRfrafmEi % T Fifm
(a) weR i et Tt #) gt ¥ AR ¥ gl wesm)
(b) TR FI 36 kmh™! F THTHE A & wielia frd e @ fagw @
ity & gla vy
(© TR F 1 ms % o ¥ nhrehe fireh e #t flagat A iy F i

)
(d) T 1 ms? ¥ RO A TRt fed W % v W et & aw e
YermE ¥ whe R § 2
Iql=a gl Reafr! & 9r = vk Stenig whm)
forth avg =t 27 9 T e 8 a9 i SN e | O] W 37 @1 nvE T
B I # S G W A & @R T HE I & ST 2

6T TR & F299F (M) = 0.1kg
(@) A TRR P R T A RA IR oz A w v @
THod & Jdavia e B
;. TR W FERg 96 (F)=mg = 0.1x 10
=10N (SrafeR 4Ry alR)
(b) TS 36 km / h & YHFEAM 1 ¥ 1A IR @ B I A fagH |
R fIRM & ®RT 98 @R T AR @ I B S TRR W
TR R 99 (F)=mg =0.1x 10
=1.0N (Srafaw 9 & 3R)
(© ¥R 1m/s® F T@ww § @A R W W R R Sw e @
i & w7 TER R W@ ARE ©Re o Bl o TR W
PR Rumh 79
f=mg=01x10=10N (TR A ) eiR)
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(d) 99 TRR ITT $ o8 W T}, T4 TE T F @RI Y 7R Fm

. TRR Y Frie aRoml 99 (F)= ma
=01x1=01N (3P & Wiy A m F)
He 4. | var 3 TF O T 0 R o Helty 3 foreht o & o gwa i faaelt

v B ool gAY Fon 1R w0 T A g9 F 1R T R @ IR (FR
1 3 fdiva) Teaw d

W T (ii)T-i"_l”f iii) T + ”‘_l"z (iv) 0
T 2 % T 21w frwen g
@ 38 J §u1 = five gl vu R 7Ry TRar @ 99 o iR 9a
A 78 | e g 1
T 9@ SN W o o 70 gl 9y W R IR & A Smvs At 9«
NI ¥ 99 A v 2 gl
- B0 TR &5 P IR FRiRg TR 9@
=R @ =S AT =T
R RCC
e 5. 15 ms™! T onifaen =l ¥ TG 20 kg el ¥ fFl fave W so N
I e T AR i T €1 e 1 A o feaen wa wiom?
& YT I F=-50N
g & HEl m=20kg
ARMNS 919 v = 15m/s
AT AR v=0
L =7
AT F =ma
7

fIF I v=u+at J,

0=15+(-2.5¢
) T=E=55
2.5

U 6. 3.0 kg Held F fFdl fve W ARRE 9 597 255 W I6E 9@ =N
2.0 ms ¥ 3.5ms! T @ ) fimg 30 Wl =% e iR R i @ =
ot  fien T @2




el five 9 W2l m=3.0kg
RS 919 v =2.0m/s
M 91| v = 3.5mfs
HHY =258
TAF=7
Wy & wm e v=u+at ¥

35=20+ax25
a= 35-20
25

@0 a = 15 ys?
25

mis?

fvg W Frivg 9@ F =ma
=30x18-45N_ 018N
25 25

S five A TR A Rw aaRalia w2, sl Rvg ) Frivg 70 & R

e A e # B

We 7. 5.0 ke HER ¥ PR favs W s N A 6 N & 2 wiee wot i §) fve

F o = uRam 7 i 9w Fitw
Bl vg 71 g™ m=5kg

favs W ARG 7@ A =8N
9 F, & o fivs W TR 9

F, =6N
Bl gal & €19 I 6= 90°
favs W) TR wRomh T4
F = JFZ + F? + 2FF,c086

= J(8F + (6)% + 2 x 8 x 6 xcos90°
- T ®
=10N

afE wRomh 59 F, 79 £ | o DO FAY 4,

tana=2=8-075
£ 8

= tan36°53°
o= 36°53

(-cosS0° = 0)




way F=ma 9,

o fivg W 2mys? @ @Y T A A R 9 3659 W a 9w 3@ B

WeT 8. 36kmb~! R IA Y TRAA fFdl S e I Tes TSF SR &
TN N TS TG AT AEA T G 4.0 s T g 39 w0 A qwr A A1 AR
i fram 722 % 9% e vear €, A 7R W o s v a2
eern o =rers 9 Hehral w9 400 kg 3 66 ke F1

& ﬁaﬂwaﬁmmu=asm=asx%WS

=10ms [1 km/h-—-% mls)

sy R ot sm TA v =0
aHa t =40s
sifer faen &1 g2mE m, = 400kg
e B THAA m, = 65kg
el TUAF m=m, + m, = 400 + 65 = 465kg
& iR v=u+at R,
0=10+ax 4.0

[z a=--J1‘%m)'sz=-2.5rm's2

(= o1 oneTe Tag wafdia v @ 5 98 w1 R1).
- G R o g bgq 1
F=ma = 4656 % (-25)N =-1162.5N
WET 9. 20000 kg ST Heht & forelt 42 & 5 me? 3 ST oW F Wy
TR R 3R T frm S {1 T w1 i woig (we) wRefma At

B Wz T RS I m = 20000kg
T




R RO a = 5.0m/s? (FI A AR)

T WHE N ARAS WO T R

: T-mg=ma

YA T=mg + ma=m(g + a)
= 20000 % (9.8+ 5.0)
=2 x 10" x 14.8N
=206x10*N=296x10°N

WET 10. BT F 3T 10 ms™! F THEAR SRUF 16 | AREA 0.4 kg TR
¥ forelt five W <figur feem & R 5.0 N v = 30 5 % forg e e
&) R oY wer SN e o 3R ¢ = 0 99 39 T e Fi fmfv c = 0
AU t=-5s, 258, 100 s W Tq T i feafty = 0i?

TF fivs o1 g9 m=0.40kg

five & uRfvs a6 v = 10mvs (TR & IR)
¥H F=8.0N (e & 4R)
=-80N (Fons fug weldia ovar & & 98 1@ A5 99 B)
bt =30s
At =0« fivg # Rufa x=0
i) t =-5s = fves A Rl
Wt =-5s Wt =0s T fave P 7R araRe Bl ([N F IR)
g g aa v g (0 =u xt
()5 =10 % (-5)=—-50m
(i) t = -25 s 4X fave & Rufa
TGt = 0s Wt =255 7 fve @Ra «fa 4
F

WUl a=—
m

(fros 4 0<t < 30 s T T A T TX)

Tlﬁi%?ﬂhﬂﬂs:uh%atz 9,

Xo5 = 10X 25+ %(-20) x (2512

=250 - 6250 = - 6000m
=-6km




(i) £=100s ux fivs H fafy
W ¢ =0s Wt = 30s 7% five @Ra 7fa 7 & Su& veam 98¢ = 30s
¥t =100s 7% Fraq @ § 1 T
30s d v & A

Xap =10 % 30 + %(-20) x (302

= 300 - 9000
=-8700m
t =30s W fvg @ 3
v=U+at
=10+ {-20) x 30
=10- 600 = - 580 m/s
five g1 wHAraRE ¢ = 30s ¥ = 1005 95 T8 W T g0
Xpp =Vt
= (~580) x 70
=-41300m
s t=100s W fivg & Rl
Y00 = %30 + Xz0
- 8700 + (-41300)m
=-50000m
=-50km
AT 11, = oo foromraeen | iy SIS 959 2.0 ms2 3 0T oo & i
T R1 £ = 10 s W TH & TR GG TF ARA 9% A 6 m F Sag ¥ B TR
AT PRI 21 £ = 116 W, TR 1 (a) AT Q1 (b) T =00 82 (g 1 AR
i i)
BT COH URPIS 9 w=0
W @ =2 m/s?
"It =10s.
TH BT 10 s Wa 39

v=u+at
=0+2x%x10
=20m/s
(a) TRR F ARMNF 3 Wife suivafda ww@m &
v, =20m/s




W4 gF F FW A R R AR S| R 9 S RS SuhR
Fw,)=0
w%mr=103ﬁr=11sa$aﬁﬂ1sﬁmm%mﬁméw
v, =u, + gt
=0+98x1
v, =9.8m/s

va 42
= \/(20)2 + (9.87

=224mfs
e ool a1 &few | @ PIv1 R WA B, @9

- Tg¥ o gt 3

= tan26°12’
K] 0=26°12"

) 7 4 TR & PRA § g3 98 @R W g6 g S0 T AR
Tol Ja] RO Y ) AR E T I8 TR W W o S yweta P
&

~ URR H @ a, =g = 9.8mys?

U9 12, foRslt o0 9 99 ¥ 2 m T B B 0.1 kg TER ¥ Neis =) wewme
Yo AR TR T S e Ry WS 9 91| 1 ms! R e o=
TY-79 T AW AR DY N IW TG TR @ 9 9w Werw i (@) W
ot & A firdt o W} A (b) g feafr e d?

WA N e d fve & 3 st R 3 fafe o 509 9w s
feafar & aiftreram dran g1




T (o) WY ad T W e 1 dmrg Rufa F aefte 3 g @ R
g frt v dara Rafy w SR 9 s R s @ iae 7 B9
¥ o $ A PR A @R J@ B S T WY 1M S
TR w3a ¥ gl
(b) WA mEd 7fy ¥ wrw Rafy & Mo 1 31 s [eun 9§ v
Y fren 4 sl &fw fRen 4 @ 31 IR W ful ® S8 @R
& W o9 Nee S e # iR aEEr W Rrre me gy
TRIATFR BT

WS 13. s afa %1 g@efi 70 kg 21 92 @ TRmH e A ger g E S
(a) 10 ms™ Y THEHA 9F ¥ TR AW 2,
) 5 ms? ¥ wHEH T AR N@ L,
(© 5me ¥ TR @ A FR A R,
A Wl waror o gen % Y = i = dem?
@ o fawe F wel F T o Wy st g Teehy Wi F g e d
9 iR < v Fa T
39 B T IO W el Sl & o TeN afdR W R aq e (R)
F 3IWF R HR F w9 J A 21

& R 2, =l &1 5=\ (m)=70kg
wd Rafy 4 gan nfafem A 31 araRl AR & w0 A Al R

(3) Fife e W A N @A 99 ¥ TR W W R, @ SHH
Wyla=0

. aq ufaf@ W = R =mg
=70x 10N =700N

W EeEq S A SR 9 R TEE SO @ R FE e B
- gmaﬁqm:%oﬂmcg
{b) fore =1 @ a=5mys?(l)
. T aq aRfFT R = m(g - a) =70(10- 5)N
=70x 5N= 350N
gﬂlaﬁw=1§5r:22=35kg
{c} foree &1 @9 a = 5mys?(h
. ogaq HfafFm A = m{g + a) =70 (10 + §)
- =1050N
1050 N = 105kg

i AT = =
o 10 mys?




{d) ferae 1 @ als 98 990 w0 4 Tod § o AR 78 #
a=g(
wvaaq i R=mig - a)
=m{g-g)=0
LA AY =0
g AREFAl B e B

I 14, a3 # 4 kg Ty ¥ e fve w1 Rafv-wra 7 <aian 2
(@) < 0;E> 48 0<t< 4 ¢ ¥ fTe fivg T ARG 7@ T 87
(b) =0T ¢ = 45 AT T E?
(F T 7 W REr #ikw)

7 = Reufy-T0g O T ZENF 84 MR = G390 § 9REd = mv - mu

B () ()t <0 % fom Rafy gva-are 00 B, frad forg o1 o fwamm = R
aa: w91 @ faeg WX RRm # ¥ oW P W RN @9 W 94 g3
gril

Gi) ¢ >4s fm Rafa-aw 6 A4 T0- 38 & R Bl FHG £ > 48
% oy o 7@ g A 3m A Praa 8 W R sw o § [ e
iR 4 B o o9 wR PRRY @RV W& 99 9 gl

(i) 0<t<4s, % e Rufy THa-ME OA ¥ a8 3 6 v W I e
¥ ¢ g o0 oF Frg 9w A i R @ R
Ha: T W P @9 U4 99 gFF Bl

(b) W t =0 TX {AT

() WP = Fa N oREE = mv - mu = miv ~u)

Frat =0 g v R A §, W u=0

| ¢ = 0 % uvEI #01 US P 3 9 i = @ R

w0 1 91 = Rafdwr ow & g9
=i-?=0.75m!s

- A = w9 H ufRa = 4(0.75-0) = 3kg-m/s




(i) t =45 R WA
t=4s ¥ Ugel B 0P Fua 99 v = 0.75m/s & TRy o < ¥
t=4s % grEr 9 Q9 femmERen A @
: v=0
AT = G ¥ WRTdT = my -u)
=4(0-0.75)
= —3kg-mfs
W 15, feredt weioRfrd 3T W W& 10 ke T4 20 kg ¥ 2 firvs frh aeh v g
aaE ¥ J& €1 600 NF R R/ T (i) A W (i) BT S ¥ fw I e
R Wi feafr # 2t # wna w A2
B fivs A 1 T@MM (m,) = 10kg
fvs B & g (m,) = 20kg
A RN T (F) = 600N

(3) | T8 AR TR AR
favs A ¥ foo
F-T=ma
fivs 8% fore

T=mya

- ()3 (i) B EIET W

F=(m,+m,ja

BC a=_F
m, + m,

(i) ¥ a A W R,
T=m,a=20x20N. 400N




{b) =4 ¥ vz B WX RN W R}

1GoalFreeEducationdAll
— T

a maa
T T —_—

favg A & forg
T=ma
g ad fomg
F-T=msa
i (i) T (V) BB R
F=(m,+m,)a

941 a= A
my+my

600 2
= =20m/s
10+ 20 mw

) FaMm IR
T=ma=10x20=200N

W 16, 8 kg A 12 ke ¥ O e Y Rrelt wo i 9, ) wedorra
fireh wewdt 3, % 2 Redt & wfer w1 st 9 e w1 A O W T @




g1 gen a9 & S R 9 93 e
my=8kg,m, =12kg
w1 SN A TR T R 9 gl ) Ed B W 4 a @ 3§ R w9 8
m, F=EH % g,
T-mg=ma
m, %9 ¥ for,
myg-T=m,a

T () a0 (i) P A" W
Mag — Mg = + myla

a=(m2‘m|)

(m, + m;)

_12-8,

12+8
35

10

10
0

=2 mys?
¥ ()} ¥ a T IH T W,
T=mg+ma
=m,(g + a)
=8(10+2)
= 90N
WS 17. AT & fidw ¥ § 9 e frm § 4 ol e i S e
et ¥ ferafes & s 2, < 9w Tuize 6 S el feamsif 3 of w0 i
T e aew A Rem F 8, om: gee aRfe ¥ W 9 2 g
pi=0

T afEm am, e S AR AR Fem N T v, Ty,
T A R T ) fmen $ vwg e ® Fa @

p,=m1v1 +m2V2
Y H4T wRev & e ¥,

bi=0
a 0=my, + myyv,

my
O V2 =—._-\;f1
my

= Tae wefia a=a § 5 v, 3 v, wer fawdla el § 8




e 18, 3 faftrad g fall wds M Wel 0.05 ke 2, 6 me™! Y w1 W fawlim
fermaii 3 it weh gE doee T ¥ ok deRg 3 v s e & S e
#1 v g W gat i fra st TR 82
B P g B GhHF m=005Kkg
wAT AT B T v =6mys
Huee § Ugd WS i W M
p=mv
=0.05x 6= 0.30kg-m/s
wHeee ¥ TR S 1g 36 9w ¥ anw died B om: wuee ¥ T e
W T I
Py = m(-v)
= 0.05x (-6)=-0.30kg-m/s

TS g TR e T AT = FqF W § gRwdm

=p-p

=~-0.30- (0.30)=~0.60kg-m/s

TIT 19. 100 ke HehT % et T BRI 0.020 ke T v 200 Sl §1 AR et 1
Arergel et 80 ms €, A A1y W wRrd <@ w0 37
T T A wHald m, = 0.020kg

et B T v, = 80mVs
drg &t Weli m, = 100kg
A 6 TR T v, =7
are ¥ Ay aen v S R A @
. Y0 Td e A URPENS W9 o, =0
g AT el B AR G o, =myy, + mov,
¥ w1 wvEw S fagra 9,
Bi=p
O=my, + Myv,

=-0.016m/s
2. &g < w389 919 0.016 mis &




I 20, Fi¢ Teaars Bt iz 3 450 % o W Pdfya w0 2 2t e o
9% g W ofeE =, A 54 kmvh 8, ¥ T ofted 7 w0 R B e
e e s &2 (R A wefr 0.5 kg B)

T R Wl m=0.15kg
WE @ I v = 54kmyh
=54x 3 mis (1 km/h=2. m/s)
18 18

=15m/s

A1 w1 PO F AT M Bl TE A% B 45° F IO W 99 00 H R
fadfm 7= 4@ 2

ZPON = ZNOQ = i'g: =225°

AT & PO & IRw TR 4 9w 0Q F IFRW faw F1 B Faq Ted §
T =
4 1 AW TS v sin e suRaffa vear @ TafF SElR 9T v cos 0 TEA B
wn Rl
g B R T e = A ¥ Y 9@ § uReda

= mucos - (~mucose)

=2mucos

=2x 0.16x 15x cps22.5°

= 4.5% 0.9239 kg-m/s

= 4.16kg-m/s
e aft $o1 A Fuge W @ @ vuge ¥ gwig o9 B T A Rl |
8 €, 79 o Yy i 3 awEg ueel A e wwen aiRkw




¥ 21, e 3 ¥ il ¥ W 0.25 kg Welt w1 B Rt AR TE H 15 m
91 3 99 W 40 revimin F 9 A T wman 12 9§ v fe 22 AR
Bt 200 N F AfGHAT TR B TS B TFA ¢, 6 T8 ATHAH A T FHAY
Fored wooR Y T o W 2

I 0 GRR F A  diuet ga d Qe ST 8, 99 SEvesE i 99,
2 # 9= | @ g Rl

TA TR N R m=0.25kg
M A T=E r=15m

gl v = 40rev/min

= 40 revfs
60

=2 revfs
3

T R & for v AP 5 9 A 9 X W g R
2 # e = afvrw 79

T = mro?
= mr2 avf’

= mrandv?

=025 15x4x [?

=6.6N
=z g fwa on e F1en Afeas a9
Tnax =200N
2
T = omat
r
2
@ Vinex m 0.25
Vi = V1200 = 346 m/s

We 22. oft W 21 ¥ TR ¥ v @ sifgwan i dom @ o sifow W
e g v S8 FEES I WY, W B ¥ A % TRER, WA F W09 F a9
ol Prefafad & & W #?
(o) T TR 2 ¥ W e A v I §
®) B0 TZA I Aoy YR TS 99 T 3% W ¢
(c)"mwag%ﬁmmw,mmwaﬂmwﬁﬂtmﬁ,
TT I




T 9W TP TRR P SN ¥ duer 7 v d gEmn o § 99 Rl g w
TR B ¥ 9 g w e v @ R A g #1 AR S s g s @
TR 9 9 R A wd Y@ F s fa e () 79 R

WA 23, w= Hifo i w6
(a) I siveT e e 3 fielt it 9 wifard gu S = waam?
(b Tt i iy B e @ w9 S TS T W IR W w8 A i
(c) T T Y SHery A g § e e fva 82
() Tirre =1 Reedl e 9 v W AR Ew RS S Hrda R

B (a) 9 0P O MH P G T R Fva § @ 98 7l W 90 @ iR
TF P01 W 99 AW B |ed $ T & g P ¥ o, ol
o3 ¥ W W R 7 faodia R § vk a9 I @) 5 afafea
| AR UeF U1 ¥ WR B i I & am AR s M A
Y w=eE e B R Raae 4, o ofifem 5 @9 % oru e
e W B T i wwm B

(b} ¥8 FW I IR T E 79 SO 98 T N F I N w4 R
T M TP T RIGA IR F N A A @Y
AW RS ARTINE RgER AT M AW S
B Twd A T R A TR P v e giaq Rw § & ofa wvan
e & R orw TR am ) IR AR T B

€} a9 TR B Wit S forg v @ F AR A 0 P R T W AR
T Tt (fH) O FTER T TR A IR DML
M @Y S AN R P T N 2301 2

AT AN TN @A F MR Ao w i A
o S ® (R b) 39 99 1 SRahR wed I @ @R B §
M YA T AAE AR P T W ¥ WE G B v B
¥ ErE s S R

(d) e B To § TRl B W T i = Fx At =g F @
w1 frre o A IR B A T el A O i R o A
VA § o1 TG I¢ I ¥ 9 9] WH § SRY g BN
Raars) & 3 W SR TRn S 9T 9 ¥ e S i
GG




fafaer wearaet

W 24, ot 3 0.04 kg TRy ¥ st v o feafv—trra e Tofkn v 31 79
% forg Frd Sham N T wemira $Rny five ZRe wa & st st %
i ava-siaoa T &2 W% AT W R = 7

x{cmy)

B fave 9t welr m=004kg

t =01t =25 75 el TF OA & Wa & Bl om: five v e @@ A
i

fve = A (v) = x-1 T T TAA
=2—---"°=1cmls
2-0

=102 m/s [ 1em=10"2m]

fufy-a9a 1w i 91 AB A U6 TR Y R, oo fvs wm dm
» 0-2

Vs ——
0-2
=-1cnvs
=—-102 mys
=1 g gufar & 1% &1 & R 25 9% RAvdia @) ot § @on @ IR Fa R
W shd M el =0 x=2mR AR IR S 102 mss
¥ fraa ¥ A TRmE AF § 9 e IR R @ eeRm W afiiRra 8 sl )
g B Aftt 25 & 98 Ry g s B R
= 7ig ¥ W F aRedw
=mv—-mv'
=miv - v’)
= 0.04[1072 - (-107%)]
=8x10™ kg-m/s

WE 25. ot i W PR 1 me? w07 A Tfieiter i dames @ W R d)
<0 S R S 2 v T 7 i i ¥ o ol 9 & @ Wi win
i 0.2 8, MW ¥ fre wrew 7% =% A 39 9@ Wi fea @ W 37
(=afr Y Tl =65 kg ) '




homie

T GUED TS | @, a = 1m/s?
af AR HaEe Toe W FRR G § om: i W w@RO = Tee B @R
a=1m/s?

=afad M el m=65kg
-, iR W PRk T 99
F=ma
=65x%1
=65N
39 99 P @ vee A TR A Ren & fRAvda R
=f ¥ SET 9o TEe % 99 T UIiE p=0.2

HAT G & a v a9 Afd 522 ¥ g Rer | v Bl
T Rafy 4,

ma’ = JfFan AR wiv
ma’=uR =pmyg

a'=png
=02x948
=1.96m/s?

e 26. m Tl ¥ o A freh 90 F ww Rt A aigw & B ¥ seiw
e s s &1 7 % Pt qur seaan fRigsll w seate: seen fam §
=T ¢ (v fwe 9P
R figw IS fig W

(a) mg-T, mg+ T,

b) mg+ T} mg-~T,

© mg+T, - (mu)IR mg - Ty + (mv) IR

& mg-T, - (m}))IR mg + Ty + (mu]) IR
TG 7, T v, Frevm Rg W a9 9 20 §1 7, 99 v, T S g
T AR 7w




T A FER 99 & Fream 7 9= fagell w

A TR AT, R

e fag W

T, 30 & &= B IR I IRl § (- Feram g w

N TRRN F AR $ BRI Gigdl 8) T mg FEafER

4R A AR T TR B (R g B AR W9 AR

H AR T TR R)

5 TRR R AR A AR FEdvq WRomd 7
(F)=mg -T,

I g w” mg

T, @01 mg I FERER AR A AR (I=W fig W R SN &% | TR A AR

i e ) SeafeR ga & I P @R I B U

TRR WR 9 A IR FEq WRomd 76 (Fy)=mg + T,

-~ 8 a5 (a) B

W 27. 1000 kg el 1 F8 REAPILT 15 ms? F AR ROl § TR I3 R
IS e qdn AT F et 300 kg 31 el wit w1 R | R fafag
(a) TTAH <A A1 ARG R B WIARRA A,
) 9RI SR F} 9 W AT F A2 Fi frar e

(©) TRI AR F TG F PR AL T AR T
Tl ToNdiex A |gfa m, = 1000kg
9F T Q4 Al @t Agfd m, = 300kg
TAIPIER & @R a=15m/s2

THE @RV g = 10m/s?
(@) A B R 919 S U4 I ) a7 vk R, R

Ry —m,g =ma
Ry =myg + ma=m;(g + a)
=300(10+15)
=7500N




{b) IR} IR H TP W FBEI F A< B A
=(my + my}g + (M + myla
=(m, + my)(g + a) = (1000 + 300) x (10+ 15)
=1300 x 25 = 32500N
.. EIER ¥ Fex B ARl X D 9y w I T 9 ()
= 32500N = & 3R
(©) T % TR F gda Fram A, vdw e A R v Reda R A
wffdmn & &

A OR AR A A B RE SAIEY 9T ARG 99
= 32500 N (SRR # 3R)
I 28, 15ms! W@ A AR TG T TEEN 102m? FTET FE W
forelt et & A Frerere & e Wiy 1 Rt Feafer S A T {1 S W

TR, 4% TR T R Rt e U e i e, daR W srifva 99
T i

T oI 9R1T & Od v =15m/s

el & I TIe T &FARE A =107 m?

Tell & Al IFv8 IEX A 91 74 o AGaA
V= Av =102 x15
=15x10"2 m%s
Tt @ == = 10° kg/m®
+. e A iy Jvs ET IM 9 F9 F AN

m=Vp

=15% 102 x 10° kg
=150kg/s
S o TIPY ER1 SR W ARG 79 = W3 A ufy Javs wRaeE
=mv
=150 x 15N = 2250N

0 290, feh 39 W TH-us 79 ¥ < s 9 0 F IR @ S0 W T )
e s = Ul m & Prefefiaa weve feaf 3 ae o oftaror oo R fafay
(a) T frads (G | i W) W30S TR W@ 5+ el & sro =,
) TS faes W aned fae 3R SRR =99 o
(0) o3 faed 3 wad fage T wfifeam




& vl R @ wefa =m
P faaml A wEm =10
(@) O ey W T 7 = (R ) Arm w®)
= ISP SR P T 7 TN
=3mg N (¥ ! aiR)
by ud Rigs ® e s g™ aRifa aw
= 34 fies AR + add Rigy g wila <) fawel &1 9/
=mg + 2mg
= 3mg N (! 9 3IR)
(¢) &3 fias & ad faes w e
= - (83 Rrer W Frivg )
= - (AR faadi o1 9R)
= ~4mg N (SrafeR 4R A 3iw)
e 30. B TEAR A9 TE AR ¥ 150 % FHE R T T 720 kmh ™!
FNINIE TP EFa I PR

u%aqnﬁﬂsduaﬁa%eﬁwwa%ﬁaatan%g.mﬁmaﬂ
I v TU 7 3o A ) Biean 81
T TYIF B WA v =720kmvh

=720x 3 mss ( 1 km/h=3 mls]
18 %

=200m/s
FFME I 0= 15°
TR @RV g = 98mys?

HE W) tan® =
2 : 2
o r= = __(e00)
gtand 9.8 xtan15°
- 40000
9.9x 0.2679
= 15240m
=1524%10° m

=15.24km




U9 31. ¢ WM fa 1 o1 9 30 m B & g7l M W 54 kmh! #
o ¥ Tt 21 W G 10%kg T T I B w0 F U EvEs
ATFE T B TS FTa1 8, §7 g w=2RE? =RE B sfma R A= ¥
T Arg 1 Tra-F fRaAT a1 S

B T B T A W g3 F AU amwas e 99 I el gw
RY W R W ufifer 79 gR1 o T ¥ <eH $ M S e FEm s
IER, IR A 7eRA R R 7 {eda Ren § a8 e R - 3719 afowre
BN I W@ IR 2

AL A A1 (v) = 54kmvh

= 54x > ms (1 km/h=3 m/s)
18 18

=15m/s
XA A wefd m=10% kg
71 el @ afare @9 A 99R $ v Imaves Ais @ er-av e T
2 (15)2

tang=Y_=
rg 30x9.8

-_225 _0.7653
30x 9.8

=tan37.4°
0=37.4°

W 32. fiaa 3 ST TR 50 kg Wed F1 A =R 25 kg Tl F frd 2%
A iy &0 sora &1 T feafrdi 3 38 = R W R SRRG BRar + 79
R 2?2 AR 700 N SR @ ATT IR T, AR A TR ITINF
fIY 39 = Y 2% F J|A F AT FH-71 1 S5 TRE

25 kg

a
&l Ted A W'l m=25kg
e B wef M = 50kg




T P SO F AN IS 7 (F) = e & 4R
F=mg
=25x10=250N
Zfda & YR W = Mg =50 x 10 = 500N

fafd (a) 4,
R afd = (g) A I T Rl F ITER e 3 FR 9@ ¢ O Ak
ER1 9 SR I AR 1 S § o SR Ak 1 A YR 98 T Bl o
Zfd R v R IR b 7

=F+W

=250 + 500

=750N
afa (b) A
I} af i (b) # <At 1€ Rl & TR e B FuR I9r ® @ A gy
T 1Y A e § Fmn o @ e R &fd @ A R 'e S 21 3
Zfd gRT B R A 741 R /9 = mg — F = 500 - 250 = 250N
%3l 700N F A9 T R S99 T 21 Rl () A v &) IR v s«
700N ¥ 3ifers § Ten Rafy b) # 700 N | T Bl 3 &fd @1 e Som & fag
TS (b IEET AR

WY 33. 40 kg WA F1 B¢ I 600 N T SAfeeho™ TG TE ThA

Ay el TRl TR R i R vl g et
(a) 9 6 ms T A FI TGN 21
(b) 9K 4 ms'zmﬁﬁm%,
©) Fﬂ(5 ms™! ﬂmm%mm&
(d) I T G Y A o T F W9 F @ A e
(=i =t <l gty TF

IR F T TR F IR YR (R) F TR anm

B 45X A Wefd m=40kg
&R gRT WE a1 o ¥ a1 AfrEaH T (7) e = 600N
@) <14 9=} W 6 AR a=6m/s? ©X A Ta1 8, 79
T -mg =ma
T=mg + ma
T=m(g + a)
=40(10 + 6)
=640N
o Rafd 4 7> 7, o =AY g2 g




(b) V19 ¥R A A AR a=4m/s? T F R IR
g, @@
mg -T=ma

a T=mg - ma
=m(g -a)
= 40010 - 4)N
=240N
™ Rafd A T< T, 3 =@ 8 <2
(© aad;?mﬂsﬁvsm/sﬁﬁuam%m%aamma
™R

f=mg
=40x10
= 400N
7a R d T< T, Ia: v T
(d) 919 9% I o9 WU W@ PO« 99 & 99E ¥ AR fRa R 9 @@
Y A IR w®Ug R
g T=m(g -a)
=m(g -g) (-a=g)
=0
4 Raf & 9% AR 9 Jawen ¥ A awn @ A T = Bl
q: 7= T8 <M
U 34, A fvg 4 7 B Rt Weld FAW: 5kg TAM 10 g &, TR
T A T A9 W R 32 e dar F wam form 3§ @ € (R) faee
a9 A ¥ == o Ui 0.15 81 200 N 1 ¥ w1 & A TR AR
ST 1 (a) Forsiror QR F1 WRifRAT 991 (b) A 91 B ¥ <= Frar-wffran

1 &2 FawreTR aR @ TR IR O @2 A e nfefer & draar )
I qEHA SN2 p, TG, sy SR ht STET FHAQ

AAVVRRARRARRARRRRRARY




el fivs A9 Wl (m,) = 5kg
fiue 8 %t Wald (m,) = 10kg
I e fivel & i =i e p = 015
fivs A 9= srran T AT 9 (F) = 200N
(@) e far & wfafia
T olR TRRY WA wn
f=yR
=p{m, + m,)g
=0.15(5+ 10}x 9.8
=2205N
- favos dar w2 6iR SRR Romd 9w
Fl=F~f
=200~ 22.05= 177.95N
e ¥ T & A Fram F IR,
R dAR W TR 99 = RAMoe dar w FaRkg 7o 3
(a7 @i}
=177.95N
(o) A B 4ra firn afifsw a=
7 Rivs A w® Frivg W o0 £, qen five A gRT e B W
T T AR 94 F R

=1
. —

Py
. B

fy

h=nR =pmg (-Ry =myg)
=0.15x 5% 9.8
=7.35N (@€ i)
- five A gm five B8 W w4 R 99

F=F-f

= 200- 7.35 = 192.65N (318 3iR)
e & My B T Fremger, fivs B gm five w wd E
wiifra

F, =192.65N (3 4R)
© MR AR g A ER

v v AR ' & S & O aFi fuvsl @ fer iRy T
A B a9 fAF TN F S B




vl % Frem W I SR FRRg WROmh 9@
F=F-t
=200-22.05
=177.95N
ad £ g1 e A S @w
a= il
{my +my)
J 17795 2
{5+ 10)
= 11.86 mys?
g fvg 7fy ¥ ¥ 74 WS (b) F I« 59 TR W aRafia g o @
w9 fivg 7 ¥ ® 79 A g BW ARG T
Faa =F — (fos A 11.86 nys? T RV TG Hed b fAIY AwT® 9)
Fau = F - (f, + ma)
=200 - (7.35+ 5x 11.86)
=200 - (7.35+ 59.30)
=200 - 66.65
=133.35N
. g A # vz 8 W fFa = 133.35N (3% @iR)
~eq ¥ 7f ¥ g Prmgar fivs 8 #t Rve A ™ wfiifFn
=133.35N (o 3iR)

WS 35, 15 kg Wehi 1 g T2 R weh el Wow 4 EH ww TR
Hr =i adu Ui 0.18 &1 TN RRMER | 20 s TF 0.5 mis® F @O A
e 2 GEAH AN R F T ) (o) T R e TR el e
TN (b) T % W IR fRel o1 e B, e I iRk Sl welia 2, swa
o= #ifm)
B e @ el m=15kg
Ted Td Fiefl & drm wer NS p = 0.18
2iell T @RV & = 0.5mys?
WAt =208
(a) T Tl UR Y@ R, W: YEH W AN IR T T 9
F=ma
=15x05=75N

TeF W PG q6, TCH W Gl g TG 1§ gt ¥ s 6w
fam 2R o ofy B R & fedha &

111




TN ERT ed R &) 715 0fifdan & FR9 ea @8 @ ok afy @
TS TR ® Ry A aie S R @1 e wRan B ARk ed
W AAN 949 99 IR RG99 e R 99 Tea 1y T8 wvm)
TeH W PR AW 79 () = pR

=wng

=0.18x 15x 9.8

= 26.46N
FqF > F, 3a: AfIs o807 T T 96 £ F [ER 9 Ao fewm §
@d P qHEG FR o Bl 3 e giell TR R XE Rl
I o W R @3 & Ve & [ed, gt & e Rer ik
gl
20s 91 TN Frgg 1 |/ ) IRA B, A FIoN ERT YSH WA
T TR U4 9o I 2Rl 37 ICh W Pis g 9 1 A wRem
39 RN W @3 ReR W@ o e, gl & wng Rer g 8l

(b) SN & TRt A dee F TR B I Ned. U@ s sy W

B s foy s &1 fAgw @ T8 Sl s ed R iy e
gR1 2f3a T it o1 wEN B1-IG: WD S WoE [ed R [l

WY 36. o ¥ <uie STgER ferelt o 1 e ST el @ 1 40 kg ey w1
T U5 G AR A 5 m 0 W@ 21 TF F & a° 4gF F " i i
0.152) it e W W I Forrrarean @ 7If WRW 2% 2 m/s? @ @fa Sar 2
s farg | fopat gt 9o W 98 UGH <& 9 A iR Smem? (3ig@ & g &t

T //////// 777

Bl |95 B W2 m=40kg
T® & B T WG P 419 99 OIS = 0.15
T & WY @ =2 m/s?
& gR1 AT @RA 1A S IRV FgF W T T 96
F=ma
=40x2
=80N




9 RN & IR 95 W8 P AR T B 1I TR § wg A /6o
T 39 A T faRg e B
W& Ud B & 49 W '8 = pR = wng
f=0.15x 40x 9.8N
=58.8N
TP W W8 N AR FriRq ko g
F'=F-f
=80- 588N
=212N
TS A 0w N AR I @w
a’=%=%-ms'2
a’=053ms™2
:ﬂ?mwéﬁﬁﬁﬁs:sm{ﬁmm%mnﬁwwmmwm
w

s=ut + Lat?
2

5=0xt+-1-x0.53xt2

2
| t= }5"2= fl@=4.34s
053 53

THEN t=434sH TG AN T T
1

s'=ut + —at?
2

—0xt+ %><2><(4.34)2
=(4.34 =1884m
WS 37. 15 cm Frsn 1 9 w1 AR R 33%rev/minaﬁam%§uh

T 2 R WIoH FE W 4om T 14 om N PA WA s @ E
Iz foas o R F < o Ui 0.15 @ @ F-1 fyew R & 9
fGra Fm?

& TR @ amf

100

v=331=mrev/min=
3 3 3x 60

rev/s

=3 rev/s
9




PO I (@) =27V

'—'2)(%?-)(2
7 9

= 220 rad/s
63

IEeE R @ B () = 15em.
Tge Fies A % A Tl X =4em
T faas 8 9 & A g0 x, = 015cm
Reré vd Rl ¥ 49 v i = 015
i R W@ ReE & 4 wiv 90 IR 99 A T ¥ o wia § 9
o Rerd ¥ Wy e v
;. fraem ¥ e ¥ fag (Red & wia fied & goiw ¥ fow) wiw 5o
fzafEs qE (L)
umg 2 mre?
g 2 e’

100 \ 63
_ 4x220x220
100 x 63 x 63
= 0.488 /s>
am ug =0.15x 9.8 = 147 m/s?
T pg > re®, I R ReE & e @l
Tat e B % fa,

2
= 14 ><[220) _14x220x220

2
fma -_-_4_ x(go.)

— X = =707 mfs
100 \ 63 100 x 63 x 63

A ng =1.47 mis

T ug <re?, H6: NPT T9 T 99 9 Ta T @ A R R fam
Reré & w1 grml

TE 38 e aes ¥ v & (o drae g Aela SR aks 3%
die ¥ firamramd =t oiE 3@ %) ¥ Wewnfra s W s v i
el Tea g e g e Fifng R o demsiie war i ¥
W T Y W A F Toumw fig A N i fran 3R St
256 m 2, & TR T B W TR F A Awntia i gHen e e g
ML
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T w4 AreTaEira war e $ 30 & Swon fig W}, 99 deeunfia war
F AR qW A YR F wEaa W R Y A R A 7@ TR AR
TR AUPE 99 R WG 5T I 8

2

R+mg=""_
r

dl, v =vrEaEird @R @
m = (AEATEfed + TER) & FEHH
r="a ¥ gt H Swm
HrexaEidd WaR ° TR 99 39 G | €, ek 4 A T AR
Al qu B T o $ e s e 9 & g
mv,

mg:..__.._
r

¢ 59 Rerfly ¥ o%g T 9R = e v)
qr len=‘[ra
=25% 9.8= 15.65m/s

W 30, 70 ke TR F1 B safm SO AT A% W 200 rev/min H 99T A
ol et 3m Fire o et Ao SR % Wy 3 doh # wer §1 Sar A
0% FUST ¥ i wior Ui 0.15 1 SR 90 % ~gTew uiv ae Ia S,
ol we = T g2 o R o, 5% sl e R R @ o @ W)
T Yoer g1 B ()=3m
R qon =fda & Fagi & 99 T E @)= 0.15

ATgR% v =200 rev/min

=200 rev/s = 1o rev/s
60 3

A W faR A IRy wEEq WA S e R § R, smavms s
T TEF w2

R = mre® )
] 7 F, SUS AR A Tl TR §, I

F=mg
=fad i AR R A Ruw wm R

pR2F
il F<pR

mg S P X mra?

w29
nr




. [ 98
0.15x 3

= 4,67 rad/s

T 40. R o= o1 YA gEig aR S0 Sl A % i Beig S o
Y it =@ #1 7 SuiEn R vm A H el i wifteR o < (2R ¥ faw s
v fig W @ R o= 2R F g, Hx 9 T e e froa wkw
Faater srRrEh K & fean o T 81 (I Hr e wfw)
BE W it a0 mftran Raft P § 3w woR B 5 A/ 1 O F o 9 Rem
T Rufa wfew Seaier d 0 I g0 Bl Al Traaq A v, A R P
T Ry T,

() =P I AR mg, (SR I 9 eiR)

(i) Feha R B e wRfvw Fw A AR I FE B N A wEw

Ncos 6 91 799 9% Nsine¥ il fea s g9 2

Tgom = Rafy 4, mg = Ncosé
AT mra? = Nsind
wv=] &fee g N 3w £ = Asing
m{AsinB)w? = Nsind
an mARw® =N
N T w9 (i) & T ) A = W,
mg = mRa*cosb

q cosB= Lz
Ro'




T cos s 1, Ia: AR ATy P fag w v

I _<1o0r msF
Roe? R

B
o= %

g

cos =

"
R x2g/R 2

=c0s60°
9==60°
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